Организатор (Продавец) – ТОО «Oil Services Company», Республика Казахстан, Мангистауская область, г.Актау, мкр. 23, здание №18, почтовый индекс 130000, тел.: 8 (7292) 212-900 (вн.177), e-mail: kurmanbaev_g@osc.kmg.kz объявляет о реализации товарно-материальных запасов (ТМЗ), способом прямой продажи:
Техническую спецификацию на реализацию товарно-материальных запасов (ТМЗ) (Приложение №1) и проект договора, можно скачать с веб-сайта: osc.kz или получить нарочно по адресу: Мангистауская область, г.Актау, 23 мкр., здание №18, ТОО «Oil Services Company», кабинет № 305, Отдел маркетинга, закупок и МТС, конт.тел.: 8 (7292) 212-900 (вн.177).

Покупатель представляет заявку (в произвольной форме), подписанную первым руководителем или иным уполномоченным лицом и скрепленную печатью (если таковая имеется), и оно должно содержать следующие сведения и документы:
1.   Наименование, фактически адрес покупателя;
2.   Наименование, характеристика и количество приобретаемого ТМЗ;
3.   На условиях самовывоза со склада ТОО «Oil Services Company» находящегося по адресу Мангистауская обл., пос. Ынтымак, база СПО;
4.   Цену за единицу и общую сумму товара без учета НДС;
5.   Копию свидетельства о государственной регистрации покупателя;
6.   Условия платежа: 100% предоплата.
Ценовое предложение потенциального покупателя, не должно быть ниже цены продавца.
Потенциальный покупатель вправе предварительно произвести осмотр неликвидных товаров на складе ТОО «Oil Services Company» в рабочие дни с 08:30ч. до 16:00ч., предварительно позвонив по контактным телефонам: 8 (7292) 212-900 (вн.177).
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